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ІНФРАСТРУКТУРНІ ПОСЛУГИ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПОБУДОВИ 

РОЗУМНОГО МІСТА 

 

У повоєнний період вся територія України буде потребувати залучення 

цілого комплексу інноваційних технологій, матеріалів, підходів та 

управлінських рішень, які дозволять відновити всі зруйновані агресором 

об’єкти та модернізувати все, що вдалося зберегти задля комфортного та 

безпечного життя людини. Лише за таких умов мільйони українських біженців і 

внутрішніх переселенців будуть мати можливості та бажання повернутися до 

рідних міст. Реалізувати такий план досить складно з матеріального, 

фінансового, людського, інноваційного та техніко-технологічного аспектів і це 

до того ж буде потребувати тривалого періоду часу. Оптимізувати процедури 

відновлення міської інфраструктури можливо на засадах концепції розумного 

міста, тобто побудови життєвого простору людини на основі комплексного 

використання провідних знань, інформаційно-комунікаційних технологій, 

інформаційних технологій та різного роду інновацій, що дозволить підняти на 

новий рівень якість життя населення та раціоналізувати управлінській вплив 

міської влади на функціонування всіх інфраструктурних підрозділів міста. При 

цьому ця концепція може бути успішно використаною як для повністю 

зруйнованих міст (у цьому випадку здійснюється проектування та будівництво 

нової міської інфраструктури та житлових комплексів із чіткою орієнтацією на 

використання наявних у світі провідних технологій та інновацій), так і для міст, 

які частково постраждали від війни (у цьому випадку новітні технології будуть 

адаптованими до наявних умов і вбудовуватися у вже створену в місті 

інфраструктуру). 

Відновлення українських міст за концепцією розумного міста також 

ґрунтується на використанні сучасних технологій з метою втілення у життя 

цілей сталого розвитку та реалізації сучасних інноваційних рішень для 

швидкого й раціонального вирішення актуальних проблем міських спільнот. 

Втіленню в життя концепції буде сприяти розвиток у місті інфраструктурних 

послуг [1-2], тобто виконання ІТ-фахівцями різного роду хмарних обчислень, 

користування інструментами обробки та надійного зберігання big data, 

ефективного управління знаннями тощо. При цьому інфраструктурні послуги 

охоплюють послуги супроводу та керування додатками та мережами, зв’язку, у 
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тому числі мобільного, контенту та медіа, безпеки даних, оновлення технічного 

обслуговування, моніторингу тощо. Отже, фахівці за допомогою 

інфраструктурних послуг створюють умови для безперебійної роботи суб’єктів 

господарювання та органів влади, суттєвого підвищення ефективності їх 

діяльності та досягнення на рівні міста цілей цифрової трансформації. 

З метою створення сприятливих умов для гармонійного розвитку всіх сфер 

діяльності міста та більш ефективного впровадження концепції розумного міста 

важливо орієнтуватися на такі складові: 

поліпшення технологічної інфраструктури через вдосконалення процедур 

вибору та впровадження новітніх зразків устаткування; 

забезпечення легкого доступу до інфраструктурних послуг для всіх 

зацікавлених сторін; 

забезпечення постійного контролю та діагностики якості 

інфраструктурних послуг, що надаються в місті; 

поліпшення процесу керування інфраструктурними послугами на основі 

впровадження новітніх систем оцінювання та моніторингу; 

реалізація систем автоматизації з метою отримання стабільних тенденцій 

покращення якості інфраструктурних послуг; 

створення та просування програм та проєктів, спрямованих на покращення 

якості інфраструктурних послуг; 

створення системи підтримки та довідкової інформації для активних 

користувачів інфраструктурних послуг в місті; 

забезпечення доступу до професійної допомоги та навчання з надання 

якісних інфраструктурних послуг; 

проведення періодичних аудитів та ревізій якості інфраструктурних 

послуг, що надаються фахівцями в місті; 

стимулювання та розвиток програм покращення якості та охоплення 

більшого сегменту ринку міста інфраструктурними послугами. 

Висновок. Кожна з перелічених складових активізує цифрову 

трансформацію, а отже створює умови для більш успішної реалізації концепції 

розумного міста. В загальному розумінні цифрова трансформація представляє 

собою процес, який міститься у використанні цифрових технологій для 

досягнення тенденцій кардинального підвищення продуктивності 

функціонування суб’єктів господарювання та органів управління міста. Це 

докорінні зміни суспільного погляду на інструменти вирішення нагальних 

проблем, розуміння того, що немає нічого такого, що не можна не розв’язати за 

допомогою новітніх технологій. Необхідно лише постійно ставити нові 

завдання та кидати виклик існуючому стану справ, експериментувати. Цифрова 

трансформація включає безліч різних аспектів діяльності, процесів, 

компетенцій і моделей організації діяльності. Безперервний процес адаптації 

міста до швидко змінних умов дозволить наблизити інтеграцію цифрових 

рішень у всі аспекти функціонування міста і тим самим максимально 

покращити рівень і якість життя пересічного містянина. 
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ЦИФРОВИЙ МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА  

 

На сьогоднішній день суспільство використовує Інтернет вдвічі більше, 

ніж десять років тому. На основі цього змінилися: спосіб для здійснення 

покупок, розрахунку, розповсюдження інформації, рекламування, навчання та 

праця. Це означає, що традиційний офлайн-маркетинг уже не такий 

ефективний, як раніше.  

Маркетинг завжди полягав у встановленні контакту з цільовою аудиторією 

в потрібному місці та в потрібний час. Сьогодні це означає, що треба 

зустрічатися зі своїми клієнтами там, де вони проводять час, а саме в Інтернеті. 

Цифровий маркетинг націлений на певний сегмент клієнтської бази та є 

інтерактивним. Цифровий маркетинг знаходиться на піку розвитку і включає 

рекламу в результатах пошуку, рекламу електронною поштою – все, що 

включає маркетинг із відгуками клієнтів або двосторонню взаємодію між 

компанією та клієнтом. Цифровий маркетинг – це загальний термін для всіх 

маркетингових заходів, які здійснюються в Інтернеті. Компанії використовують 

цифрові канали, як пошук Google, соціальні мережі, електронну пошту та 

власні веб-сайти, щоб зв’язуватися зі своїми клієнтами. Інтернет-маркетинг 

відрізняється від цифрового маркетингу. Інтернет-маркетинг - це реклама, яка 

здійснюється виключно в Інтернеті, тоді як цифровий маркетинг може 

здійснюватися через мобільні пристрої, на платформах в метро, у відеоіграх або 

через додаток для смартфона. На мові цифрового маркетингу рекламодавців 

зазвичай називають джерелами, тоді як учасників цільової реклами зазвичай 

називають приймачами. Джерела часто націлені на дуже конкретні, чітко 

визначені приймачі (в США є програма Restaurant Finder, яка надає всю 

інформацію про ресторани) [1, с. 76]. 

Цифровий маркетинг охоплює широкий спектр тактик і матеріалів – від 

веб-сайту до матеріалів для брендингу в Інтернеті, цифрової реклами, 

маркетингу електронною поштою, онлайн-брошур тощо. Практики 

маркетологи добре розуміють, які матеріали чи тактики найкраще підходять 

для кожної цілі. 

https://www.accenture.com/us-en/cloud/services/infrastructure-index.
https://www.accenture.com/us-en/cloud/services/infrastructure-index.
https://pegasustechnologies.com/8-examples-of-it-infrastructure-services/
https://pegasustechnologies.com/8-examples-of-it-infrastructure-services/
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